

Center Republike Slovenije za mobilnost in evropske programe izobraževanja in usposabljanja (CMEPIUS) vas vljudno vabi, da se udeležite

nacionalne konference eTwinning - KONFeT 2017

## ***eTwinning z roko v roki z Erasmus+***

Spodbujanje kakovosti projektov eTwinning in Erasmus+ v predšolskem in šolskem izobraževanju.



**Kdaj?** 13. december 2017

**Kje?** [Radisson Blu Plaza Hotel, Ljubljana](#) (Bratislavška cesta 8, Ljubljana)

**Komu je dogodek namenjen?** Dogodek je namenjen **vzgojiteljem predšolskih otrok** ter **učiteljem**, ki poučujejo **v prvi in drugi triadi osnovnih šol**; začetnikom v eTwinningu ter eTwinerjem, ki želijo nadgraditi poznavanje projektnega managementa ter novincem v Erasmus+ programu (projekti mobilnosti KA1, šolska partnerstva KA2).

**Registracija?** [E-prijavni obrazec](#)

**Stroški?** Stroške kotizacije krije CMEPIUS v vlogi Nacionalne svetovalne službe eTwinning.

**BYOD:** Delo v delavnicah bo praktično naravnano, zato vas prosimo, da na dogodek prinesete prenosni računalnik.

Kakovost projektnega dela izobraževalnih institucij je ključni element za doseganje zelenega in načrtovanega učinka v okviru mednarodnega sodelovanja šol in vrtcev. Da le-to dosežejo, morajo biti šole in vrtci usmerjeni k razumevanju širšega pomena učinka projekta ter imeti določeno znanje/veščine s katerimi lahko zagotovijo uspešna (manjša ali večja) projektna partnerstva ali projekte mobilnosti za osebe.

Letošnja nacionalna konferenca eTwinning KONFeT se bo v ta namen osredotočala na spodbujanje kakovosti evropskih šolskih in predšolskih projektov ter projektnega načrtovanja v programih eTwinning in Erasmus+. Pri tem bo posebna pozornost namenjena podpori šolskih partnerstev in projektov mobilnosti osebja Erasmus+ (KA1 in KA2) s pomočjo portala eTwinning.

Pridružite se nam in podrobno spoznajte: platformo eTwinning, priložnosti v okviru programa Erasmus+, možnost povezovanja/podpore/nadgradnje Erasmus+ KA1 in KA2 aktivnosti z eTwinningom, primere dobrih praks ter kvalitetno načrtovanje projekta in projektne management.

## Program

<b>09:00–9:30</b>	Registracija
<b>09:30</b>	Pozdravni nagovor (mag. Andreja Lenc, namestnica direktorice, vodja sektorja za razvoj in kakovost, CMEPIUS)
<b>09:30-9:40</b>	Pomen povezovanja projektov eTwinning in Erasmus+? (mag. Andreja Lenc, namestnica direktorice, vodja sektorja za razvoj in kakovost, CMEPIUS)
<b>09:40-10:00</b>	Motivacijski govor
<b>10:00-10:30</b>	ABC Programa Erasmus+ (Urška Šraj, CMEPIUS)
<b>10:30-11:00</b>	Odmor za kavo
<b>11:00-11:30</b>	ABC Programa eTwinning (Maja Abramič, CMEPIUS)
<b>11:30–12:00</b>	<i>Podelitev nacionalne nagrade eTwinning, zlati kabel 2017.</i>
<b>12:10-13:30</b>	I. sklop delavnic  Delavnica 1 – ABC eTwinninga za vrtce (Irena Rimc Voglar, ambasadorica eTwinning)  Delavnica 2 – ABC eTwinninga za šole (Dejan Kramžar, ambasador eTwinning)  Delavnica 3 - Podprite svoje Erasmus + aktivnosti z eTwinningom (Nevenka Mandelj, ambasadorica eTwinning in Maja Abramič, CMEPIUS)  Delavnica 4 – Kako se vključiti v mednarodno sodelovanje in razviti svoj prvi projekt v vrtcu? (Urška Šraj, CMEPIUS)  Delavnica 5 – Kako se vključiti v mednarodno sodelovanje in razviti svoj prvi projekt na šoli? (dr. Mihaela Zavašnik Arčnik, Šola za ravnateljce)
<b>13:30-14:30</b>	Kosilo
<b>14:30–15:50</b>	II. sklop delavnic  Delavnica 1 – ABC eTwinninga za vrtce (Irena Rimc Voglar, ambasadorica eTwinning)  Delavnica 2 – ABC eTwinninga za šole (Dejan Kramžar, ambasador eTwinning)  Delavnica 3 - Podprite svoje Erasmus + aktivnosti z eTwinningom (Nevenka Mandelj, ambasadorica eTwinning in Maja Abramič, CMEPIUS)  Delavnica 4 – Kako se vključiti v mednarodno sodelovanje in razviti svoj prvi projekt v vrtcu? (Urška Šraj, CMEPIUS)  Delavnica 5 – Kako se vključiti v mednarodno sodelovanje in razviti svoj prvi projekt na šoli? (dr. Mihaela Zavašnik Arčnik, Šola za ravnateljce)
<b>15:50-16:00</b>	Zaključek

\*Organizator si pridružuje pravico do spremembe programa, brez predhodne najave.

## Delavnice

### ABC eTwinninga za vrtce in šole

Ste novinec v eTwinningu? Bi radi поблиže spoznali, kako izgleda eTwinning? Udeležite se delavnice na kateri vam bomo predstavili možnosti, ki jih portal eTwinning nudi šolam/vrtcem in učiteljem/vzgojiteljem, za sodelovalno projektno delo na daljavo. Delavnica bo priložnost, da praktično preizkusite eTwinning Live in virtualno spletno učilnico TwinSapce.

Delavnica je primerna za novince v programih eTwinningu in Erasmus+ (projekti mobilnosti KA1, šolska partnerstva KA2), ki še niso seznanjeni s platformo eTwinning.

BYOD – na delavnico prinesite svoj prenosni računalnik.

### Podprite svoje Erasmus + aktivnosti z eTwinningom

Ali si vedeli? S platformo eTwinning lahko podprete in nadgradite svoje projektne aktivnosti Erasmus+. Na delavnici vam bomo predstavili kako izkoristiti platformo eTwinning v podporo projektov mobilnosti (KA1) in šolskih strateških partnerstev (KA2) Erasmus+ v različnih obdobjih izvajanja projektne aktivnosti. Delavnica bo temeljila na primeru dobre prakse.

Delavnica je primerna za izkušene koordinatorje projektov Erasmus + in eTwinning.

BYOD – zaželeno je, da na delavnico prinesete svojo pametno napravo (pametni telefon ali tablico).

### Kako se vključiti v mednarodno sodelovanje in razviti svoj prvi projekt v vrtcu/na šoli?

Ste začetnik v mednarodnem sodelovanju? Želite pridobiti napotke in nasvete o tem kako se »spopasti« s svojo prvo izkušnjo mednarodnega sodelovanja? Izkušena prijaviteljica mednarodnih šolskih projektov/predstavnica CMEPIUS-a bo predstavila korak za korakom, kako postaviti trdne temelje vaše prijavnice za mednarodno sodelovanje. Glavne teme delavnice bodo: oblikovanje projektne skupine, analiza potreb šole/vrtca, določanje ciljev in generiranje projektne ideje.

Delavnica je primerna za začetnike na področju šolskega mednarodnega sodelovanja.